



关注

美的邀您粤动亚洲

神秘之师一点也不神奇

中国男篮狂胜朝鲜36分获连胜

神秘之师徒有勇劲

整场比赛朝鲜冲劲十足,在身高存在巨大劣势的情况下,居然赢了中国队5个篮板球!不过朝鲜过于勇猛的作风,导致其全场比赛出现多达29次犯规,同时有多达中国队3倍的失误数,加上外线三分难以长时间保持命中,均令朝鲜难以同中国男篮抗衡。在实力差距巨大的情况下,朝鲜队虽倾尽全力却仍难以翻身。

朝鲜全队身高只有1.87米,全队最高的中锋居然是只有1米94的金云哲。无论是从身体条件抑或技术层面来看,均同中国男篮存在着较大差距。诚然朝鲜男篮的身上顶着神奇的光环,但篮球比赛终究是要依靠实力来说话。以朝鲜自身的实力而言,无论如何努力都难以摆脱败北的命运。

中国男篮内线不足

面对平均身高比中国队球员矮上一头的朝鲜队,邓华德依旧放上王治郅和丁锦辉的首发内

线组合。老辣的王治郅面对这样强度的对手自然是打得游刃有余,时而篮下轻盈上篮,时而在三分圈外突发冷箭。中国队在王的带领下很快将比分拉开。

然而王治郅和丁锦辉下场休息后,内线两名年轻小将李晓旭和张兆旭先后登场,中国队之前条理清楚的进攻顿时变得有些凌乱。上双旭组合本是想要加强球队篮板,然而面对平均身高只有1.87米的朝鲜队,中国队居然在第一节结束后还落后两个篮板。两名年轻球员多次在对手篮下获得前场篮板的机会,不过却都是在碰到球的情况下被对手把球硬生生地掏走,力量的加强是当务之急。

这不禁让人联想到在一年前的亚锦赛上,中国队在拥有易建联的情况下依然没有能够成功地打开内线的火力,而本次亚运会,内线仅仅拥有王治郅这一个强力得分点的中国队要是在遭遇西亚群狼和韩国队时一旦外线失准,那后果怎样真的让人不敢想象。



”

北京时间11月17日晚,2010广州亚运会男篮小组赛继续进行。在广州国际体育演艺中心进行的E组次轮争夺中,中国男篮以98:62战胜“神秘之师”朝鲜男篮,喜获两连胜。王治郅得到全队最高的14分。当然,两场狂胜也没什么大不了的,毕竟中国男篮还没遇到韩国、伊朗等亚洲强队。 星报综合

美的亚运金牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌
中国	96	39	35
韩国	29	22	31
日本	17	40	35
朝鲜	5	7	10

截至17日21:45

美的变频空调寒潮巨献 超强制热送暖全国

搅热市场

美的变频空调强劲制热受追捧

据了解,近日,受较强冷空气影响,我国北方自西向东出现了一次大范围雨雪和大风降温天气过程,受该股冷空气影响,我国中东部大部地区也降温明显。一直关注气候变化的美的空调,专门预定了“突发气候解决方案”,即从消费者利益出发,根据出现的大范围降温情况,专门制定了寒潮期间服务方案,为更好服务消费者,保障空调制热品质提供了有效保障。

因此,当全国各地出现骤然降温天气,美的变频空调就在第一时间启动了“超强制热 送暖千万家”——“贺美的年销售额突破1000亿感恩回馈月”大行动,用稳定的技术和贴心服务,传递温暖,传递关爱。

据了解,各大卖场的美的空调专柜前挤满了前来购机的消费者,美的空调又一次出

现了供不应求的局面。从销量看,美的变频空调着实成为了卖场里的“明星”。

今年寒潮的不断侵袭,让信阳的高大叔动了买空调的念头。为了选择一款“十全十美”的空调,高大叔经过多方打听和比较,终于选定了一款美的变频空调柜机,又恰逢美的举办“超强制热 送暖千万家”活动,高大叔立刻拍板买下了空调。高大叔表示,美的变频空调的质量让他信赖,还有十年保修的超值服务,他还打算推荐自己的朋友也去购买美的变频空调以抵御寒潮。

5大制热引擎

过硬品质保障制热全年无冬

据美的空调相关负责人表示,美的独家掌握的变频空调五大核心制热引擎——高效双转子压缩机、超高频运行、可控电辅助加热、高金镀膜换热系统和-15℃超低温启动的设计,实现了变频空调更快速、更强劲的制热优

势,在品质上保障了美的变频空调制热效果的稳定发挥。

据了解,今年主推的美的变频空调柜机全部采用超高效双转子压缩机,确保空调核心部件节能高效的同时,空调的制热动力更强劲;美的变频空调柜机采用的双转子压缩机,可实现更高的运行率,在空调制热时以超高频运行,制热量更大,制热速度更快;美的变频空调柜机,采用新一代高金镀膜亲水铝箔,由于高金镀膜亲水铝箔具有脱脂、防污能力,令空调的热交换效率明显提高,也加快了化霜速度,整体提高了空调的制热速度;美的变频空调柜机采用全新是低温制热技术,强化柜机在低温环境下能力,实现在-15℃超低温环境依然能够正常启动运行制热;美的变频空调柜机冷暖型全部配备了电辅助加热装置,其发热效率几乎不受环境温度影响,确保在超低温环境下帮助空调提供稳定的制热量。王川

中国国家队游泳队、游泳队主赞助商

执掌全球智慧 成就变频王者

买变频 选美的

买变频空调, 就选美的超微感!

恒温精控: 超微感精确控温, 舒适温度不间断;

舒适湿度: 柔性制冷, 舒缓干燥空气;

内外静音: 低频运行, 营造宁静的舒适生活!

美的超微感舒适变频空调, 源于“硬软兼备”的超强技术引擎!

核心硬件配置



超高效双转子压缩机: 强劲耐用, 使用寿命长, 噪音更低, 全面提升生活品质。

系统硬件配置



高金镀膜换热系统: 持久高效, 换热效率明显提高, 保证空调换热器持久高效。

15项软件配置



超微感变频精控技术: 精确进行15项精确控制技术, 智能感知, 自动调节空调运行功率, 按需制冷, 用电更省更舒适。